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1．アンケート実施期間 2020 年 9 月 18 日（金）～9 月 25 日（金） 
            一部コースの提出状況が悪かったため、そのコースのみ 
            9 月 30 日（水）～10 月 1 日（火）に再度実施した。 
 
2．対象者       大学 服飾学部 服飾学科・服飾表現学科  全学生  
            短大 服飾学科 全学生 
           今回より、対象を全学生とした。 
         
3．アンケート方法   学生が各自のスマートフォン等を使用してアンケートソフト 

「クエスタント」での回答を行った。 
            
                      アンケートの質問内容は、2019 年度の内容を基本に、新型コ 

ロナ感染症感染拡大に伴う自粛生活、学習方法の変化に対応し 
ない質問項目を一部削除した。 

 
4．アンケート回収率   

      
 
5.結果のまとめ方 「経験」「成長」「満足」「希望」「時間」を項目ごとに評価段階の度 

数（人数）とパーセントで表にまとめた。項目で一番高い値を示し 
た評価段階を「オレンジ色」にした。 

            
6.今後の分析について  GPA との比較、相関、などを分析してゆく。 

人数 回答数 回答率

1年 180 162 90.0%

2年 193 159 82.4%

3年 175 141 80.6%

4年 178 153 86.0%

1年 29 26 89.7%

2年 21 20 95.2%

3年 19 14 73.7%

1年 31 30 96.8%

2年 37 37 100.0%

大学服飾表現学科

短期大学部

大学服飾学科 129 (73.7) 
151(84.8) 
 
 

 



＜服飾学科1年＞ N=162

経験
度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

まったくなかった 40 24.7 7 4.3 7 4.3 5 3.1 13 8.0 8 4.9 11 6.8 9 5.6 29 17.9 10 6.2
ほとんどなかった 39 24.1 12 7.4 10 6.2 11 6.8 43 26.5 5 3.1 34 21.0 13 8.0 42 25.9 18 11.1
あまりなかった 38 23.5 28 17.3 10 6.2 20 12.3 54 33.3 27 16.7 49 30.2 41 25.3 45 27.8 35 21.6
たまにあった 33 20.4 54 33.3 13 8.0 48 29.6 41 25.3 31 19.1 55 34.0 71 43.8 30 18.5 55 34.0
よくあった 9 5.6 39 24.1 70 43.2 66 40.7 6 3.7 68 42.0 12 7.4 24 14.8 9 5.6 35 21.6
かなりよくあった 3 1.9 22 13.6 52 32.1 12 7.4 5 3.1 23 14.2 1 0.6 4 2.5 7 4.3 9 5.6

合計 162 100.0 162 100.0 162 100.0 162 100.0 162 100.0 162 100.0 162 100.0 162 100.0 162 100.0 162 100.0

成長
度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

とても減った 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 1.2 0 0.0
減った 1 0.6 1 0.6 0 0.0 0 0.0 2 1.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
やや減った 3 1.9 2 1.2 1 0.6 6 3.7 5 3.1 3 1.9 3 1.9 6 3.7 6 3.7
変化なし 30 18.5 9 5.6 9 5.6 52 32.1 51 31.5 17 10.5 26 16.0 44 27.2 42 25.9
やや増えた 71 43.8 57 35.2 63 38.9 64 39.5 73 45.1 63 38.9 73 45.1 64 39.5 68 42.0
増えた 38 23.5 66 40.7 68 42.0 31 19.1 23 14.2 51 31.5 42 25.9 35 21.6 33 20.4
とても増えた 19 11.7 27 16.7 21 13.0 8 4.9 8 4.9 28 17.3 18 11.1 11 6.8 13 8.0

合計 162 100.0 162 100.0 162 100.0 162 100.0 162 100.0 162 100.0 162 100.0 162 100.0 162 100.0

満足
度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

かなり不満 2 1.2 2 1.2 2 1.2 0 0.0 1 0.6 6 3.7 1 0.6 2 1.2
不満 2 1.2 3 1.9 3 1.9 3 1.9 5 3.1 15 9.3 3 1.9 1 0.6
やや不満 24 14.8 26 16.0 26 16.0 28 17.3 21 13.0 37 22.8 21 13.0 13 8.0
すこし満足 68 42.0 81 50.0 67 41.4 73 45.1 57 35.2 56 34.6 92 56.8 53 32.7
満足 52 32.1 39 24.1 45 27.8 44 27.2 60 37.0 37 22.8 34 21.0 69 42.6
十分に満足 14 8.6 11 6.8 19 11.7 14 8.6 18 11.1 11 6.8 11 6.8 24 14.8

合計 162 100.0 162 100.0 162 100.0 162 100.0 162 100.0 162 100.0 162 100.0 162 100.0

希望
度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

まったく望んでいな 0 0.0 0 0.0 6 3.7 2 1.2 2 1.2 3 1.9 5 3.1 11 6.8 1 0.6 3 1.9
望んでいない 0 0.0 0 0.0 2 1.2 2 1.2 2 1.2 1 0.6 3 1.9 9 5.6 1 0.6 0 0.0
あまり望んでいない 2 1.2 3 1.9 24 14.8 11 6.8 19 11.7 12 7.4 43 26.5 46 28.4 6 3.7 12 7.4
いくぶん望んでいる 29 17.9 33 20.4 62 38.3 61 37.7 62 38.3 69 42.6 64 39.5 42 25.9 47 29.0 55 34.0
望んでいる 69 42.6 67 41.4 52 32.1 56 34.6 55 34.0 57 35.2 33 20.4 40 24.7 56 34.6 55 34.0
強く望んでいる 62 38.3 59 36.4 16 9.9 30 18.5 22 13.6 20 12.3 14 8.6 14 8.6 51 31.5 37 22.8

合計 162 100.0 162 100.0 162 100.0 162 100.0 162 100.0 162 100.0 162 100.0 162 100.0 162 100.0 162 100.0

時間
度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

0時間 0 0.0 19 11.7 27 16.7 122 75.3 50 30.9 150 92.6
1時間未満 0 0.0 39 24.1 50 30.9 26 16.0 0 0.0 2 1.2
1～2時間未満 8 4.9 29 17.9 38 23.5 9 5.6 2 1.2 0 0.0
2～5時間未満 17 10.5 34 21.0 20 12.3 3 1.9 20 12.3 3 1.9
5～10時間未満 26 16.0 24 14.8 11 6.8 1 0.6 29 17.9 3 1.9
10～15時間未満 38 23.5 9 5.6 4 2.5 1 0.6 24 14.8 1 0.6
15～20時間未満 30 18.5 2 1.2 4 2.5 0 0.0 16 9.9 0 0.0
20時間以上 43 26.5 6 3.7 8 4.9 0 0.0 21 13.0 3 1.9
合計 162 100.0 162 100.0 162 100.0 162 100.0 162 100.0 162 100.0

@b6服飾関係のアルバ
イトの時間@授業時間 @予習復習時間 @授業と関係のない学

修時間
@b4自治会やクラブ活

動など時間 @b5アルバイトの時間

@f6教員や就職部に
相談 @f7ボランティア活動 @f8短期留学や語学

研修への参加
@f9資質や能力を伸ば

す
@f11ファッション関係の

検定の勉強
@f1専門分野の内容

を学ぶ
@f2幅広い知識や教

養 @f3展示会や発表会 @f4学外で体験実習 @f5チームで望むプロ
ジェクト

@c8知識を高める力 @c10コミュニケーション
力

@c11地域社会や世
界への関心や理解力

@d2進路との関連性 @d3表現のわかりやす
さ

@d5経済的援助の制
度と内容

@d6電子ネットワークシ
ステム

@d7学内の雰囲気や
居心地や環境

@d8学費に比した教
育内容

@d9キャリア形成のた
めの支援

@d10本学に入学した
こと

@a11授業内容がつま
らないと感じたこと

@a12自主的に探求し
たこと

@a13教職員に学修に
ついて相談したこと

@a14思い通りの学業
ができている実感

@c1分析する力 @c2専門分野に関す
る知識

@c3専門分野の技術
力 @c4文章を書く力 @c5プレゼンテーション

力 @c7パソコンを使う力

@a2大学の学修に関
する不公平不公正感

@a3自発的に調べるこ
と

@a4小テストやレポート
課題提出

@a5教員からの添削や
コメント

@a7大半の内容が理
解できなかった授業

@a10学内LAN等を
使った受け取りや提出



＜服飾学科2年＞ N=159

経験
度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

まったくなかった 44 27.7 5 3.1 2 1.3 4 2.5 10 6.3 2 1.3 4 2.5 9 5.7 30 18.9 6 3.8
ほとんどなかった 31 19.5 5 3.1 4 2.5 6 3.8 42 26.4 3 1.9 24 15.1 13 8.2 27 17.0 22 13.8
あまりなかった 37 23.3 30 18.9 6 3.8 19 11.9 43 27.0 12 7.5 34 21.4 33 20.8 41 25.8 36 22.6
たまにあった 42 26.4 43 27.0 13 8.2 44 27.7 56 35.2 30 18.9 73 45.9 64 40.3 30 18.9 54 34.0
よくあった 3 1.9 46 28.9 60 37.7 61 38.4 6 3.8 62 39.0 17 10.7 28 17.6 21 13.2 34 21.4
かなりよくあった 2 1.3 30 18.9 74 46.5 25 15.7 2 1.3 50 31.4 7 4.4 12 7.5 10 6.3 7 4.4

合計 159 100.0 159 100.0 159 100.0 159 100.0 159 100.0 159 100.0 159 100.0 159 100.0 159 100.0 159 100.0

成長
度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

とても減った 2 1.3 2 1.3 3 1.9 2 1.3 1 0.6 3 1.9 2 1.3 2 1.3 2 1.3
減った 0 0.0 0 0.0 1 0.6 4 2.5 1 0.6 2 1.3 0 0.0 1 0.6 3 1.9
やや減った 2 1.3 2 1.3 1 0.6 5 3.1 3 1.9 2 1.3 3 1.9 12 7.5 3 1.9
変化なし 17 10.7 5 3.1 10 6.3 46 28.9 30 18.9 16 10.1 14 8.8 49 30.8 40 25.2
やや増えた 60 37.7 49 30.8 52 32.7 68 42.8 81 50.9 54 34.0 69 43.4 50 31.4 59 37.1
増えた 43 27.0 63 39.6 60 37.7 23 14.5 29 18.2 54 34.0 47 29.6 30 18.9 34 21.4
とても増えた 35 22.0 38 23.9 32 20.1 11 6.9 14 8.8 28 17.6 24 15.1 15 9.4 18 11.3

合計 159 100.0 159 100.0 159 100.0 159 100.0 159 100.0 159 100.0 159 100.0 159 100.0 159 100.0

満足
度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

かなり不満 2 1.3 4 2.5 4 2.5 3 1.9 2 1.3 15 9.4 3 1.9 2 1.3
不満 7 4.4 6 3.8 6 3.8 14 8.8 5 3.1 17 10.7 9 5.7 3 1.9
やや不満 30 18.9 36 22.6 44 27.7 45 28.3 21 13.2 41 25.8 31 19.5 12 7.5
すこし満足 64 40.3 55 34.6 51 32.1 59 37.1 55 34.6 55 34.6 75 47.2 52 32.7
満足 49 30.8 49 30.8 39 24.5 26 16.4 60 37.7 28 17.6 36 22.6 65 40.9
十分に満足 7 4.4 9 5.7 15 9.4 12 7.5 16 10.1 3 1.9 5 3.1 25 15.7

合計 159 100.0 159 100.0 159 100.0 159 100.0 159 100.0 159 100.0 159 100.0 159 100.0

希望
度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

まったく望んでいな 0 0.0 0 0.0 2 1.3 0 0.0 2 1.3 2 1.3 7 4.4 16 10.1 1 0.6 4 2.5
望んでいない 1 0.6 0 0.0 6 3.8 2 1.3 2 1.3 2 1.3 7 4.4 17 10.7 2 1.3 2 1.3
あまり望んでいない 4 2.5 6 3.8 30 18.9 16 10.1 30 18.9 14 8.8 47 29.6 36 22.6 11 6.9 11 6.9
いくぶん望んでいる 21 13.2 26 16.4 53 33.3 48 30.2 50 31.4 61 38.4 56 35.2 43 27.0 39 24.5 42 26.4
望んでいる 50 31.4 48 30.2 42 26.4 49 30.8 49 30.8 45 28.3 29 18.2 20 12.6 53 33.3 49 30.8
強く望んでいる 83 52.2 79 49.7 26 16.4 44 27.7 26 16.4 35 22.0 13 8.2 27 17.0 53 33.3 51 32.1

合計 159 100.0 159 100.0 159 100.0 159 100.0 159 100.0 159 100.0 159 100.0 159 100.0 159 100.0 159 100.0

時間
度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

0時間 0 0.0 4 2.5 13 8.2 118 74.2 28 17.6 127 79.9
1時間未満 0 0.0 24 15.1 36 22.6 19 11.9 2 1.3 2 1.3
1～2時間未満 4 2.5 42 26.4 38 23.9 9 5.7 0 0.0 0 0.0
2～5時間未満 29 18.2 46 28.9 37 23.3 7 4.4 16 10.1 6 3.8
5～10時間未満 19 11.9 26 16.4 19 11.9 1 0.6 35 22.0 6 3.8
10～15時間未満 27 17.0 8 5.0 7 4.4 1 0.6 30 18.9 3 1.9
15～20時間未満 25 15.7 4 2.5 2 1.3 1 0.6 24 15.1 9 5.7
20時間以上 55 34.6 5 3.1 7 4.4 3 1.9 24 15.1 6 3.8
合計 159 100.0 159 100.0 159 100.0 159 100.0 159 100.0 159 100.0

@b6服飾関係のアルバ
イトの時間@授業時間 @予習復習時間 @授業と関係のない学

修時間
@b4自治会やクラブ活

動など時間 @b5アルバイトの時間

@f6教員や就職部に
相談 @f7ボランティア活動 @f8短期留学や語学

研修への参加
@f9資質や能力を伸ば

す
@f11ファッション関係の

検定の勉強
@f1専門分野の内容

を学ぶ
@f2幅広い知識や教

養 @f3展示会や発表会 @f4学外で体験実習 @f5チームで望むプロ
ジェクト

@c8知識を高める力 @c10コミュニケーション
力

@c11地域社会や世
界への関心や理解力

@d2進路との関連性 @d3表現のわかりやす
さ

@d5経済的援助の制
度と内容

@d6電子ネットワークシ
ステム

@d7学内の雰囲気や
居心地や環境

@d8学費に比した教
育内容

@d9キャリア形成のた
めの支援

@d10本学に入学した
こと

@a11授業内容がつま
らないと感じたこと

@a12自主的に探求し
たこと

@a13教職員に学修に
ついて相談したこと

@a14思い通りの学業
ができている実感

@c1分析する力 @c2専門分野に関す
る知識

@c3専門分野の技術
力 @c4文章を書く力 @c5プレゼンテーション

力 @c7パソコンを使う力

@a2大学の学修に関
する不公平不公正感

@a3自発的に調べるこ
と

@a4小テストやレポート
課題提出

@a5教員からの添削や
コメント

@a7大半の内容が理
解できなかった授業

@a10学内LAN等を
使った受け取りや提出



＜服飾学科3年＞ N=141

経験
度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

まったくなかった 27 19.1 3 2.1 4 2.8 3 2.1 11 7.8 3 2.1 9 6.4 2 1.4 16 11.3 4 2.8
ほとんどなかった 31 22.0 6 4.3 0 0.0 13 9.2 48 34.0 3 2.1 16 11.3 10 7.1 27 19.1 15 10.6
あまりなかった 35 24.8 18 12.8 3 2.1 21 14.9 42 29.8 4 2.8 34 24.1 21 14.9 38 27.0 39 27.7
たまにあった 35 24.8 47 33.3 18 12.8 59 41.8 30 21.3 40 28.4 65 46.1 68 48.2 32 22.7 53 37.6
よくあった 12 8.5 52 36.9 57 40.4 40 28.4 8 5.7 67 47.5 11 7.8 35 24.8 25 17.7 29 20.6
かなりよくあった 1 0.7 15 10.6 59 41.8 5 3.5 2 1.4 24 17.0 6 4.3 5 3.5 3 2.1 1 0.7

合計 141 100.0 141 100.0 141 100.0 141 100.0 141 100.0 141 100.0 141 100.0 141 100.0 141 100.0 141 100.0

成長
度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

とても減った 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
減った 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 1.4 0 0.0 1 0.7 0 0.0 1 0.7 0 0.0
やや減った 0 0.0 0 0.0 0 0.0 7 5.0 2 1.4 1 0.7 1 0.7 6 4.3 4 2.8
変化なし 6 4.3 2 1.4 5 3.5 44 31.2 25 17.7 13 9.2 13 9.2 31 22.0 30 21.3
やや増えた 60 42.6 42 29.8 47 33.3 52 36.9 68 48.2 45 31.9 59 41.8 55 39.0 56 39.7
増えた 41 29.1 56 39.7 49 34.8 24 17.0 29 20.6 54 38.3 45 31.9 31 22.0 33 23.4
とても増えた 34 24.1 41 29.1 40 28.4 11 7.8 17 12.1 27 19.1 23 16.3 17 12.1 18 12.8

合計 141 100.0 141 100.0 141 100.0 141 100.0 141 100.0 141 100.0 141 100.0 141 100.0 141 100.0

満足
度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

かなり不満 3 2.1 0 0.0 9 6.4 6 4.3 1 0.7 10 7.1 4 2.8 1 0.7
不満 6 4.3 2 1.4 6 4.3 12 8.5 3 2.1 19 13.5 12 8.5 4 2.8
やや不満 37 26.2 30 21.3 30 21.3 33 23.4 30 21.3 34 24.1 31 22.0 22 15.6
すこし満足 57 40.4 73 51.8 51 36.2 58 41.1 49 34.8 52 36.9 63 44.7 44 31.2
満足 31 22.0 29 20.6 40 28.4 26 18.4 50 35.5 21 14.9 26 18.4 54 38.3
十分に満足 7 5.0 7 5.0 5 3.5 6 4.3 8 5.7 5 3.5 5 3.5 16 11.3

合計 141 100.0 141 100.0 141 100.0 141 100.0 141 100.0 141 100.0 141 100.0 141 100.0

希望
度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

まったく望んでいな 0 0.0 0 0.0 3 2.1 2 1.4 1 0.7 0 0.0 2 1.4 9 6.4 0 0.0 2 1.4
望んでいない 0 0.0 0 0.0 5 3.5 1 0.7 7 5.0 1 0.7 6 4.3 18 12.8 0 0.0 0 0.0
あまり望んでいない 3 2.1 0 0.0 19 13.5 7 5.0 13 9.2 8 5.7 48 34.0 35 24.8 6 4.3 9 6.4
いくぶん望んでいる 29 20.6 35 24.8 52 36.9 50 35.5 57 40.4 42 29.8 52 36.9 44 31.2 36 25.5 43 30.5
望んでいる 44 31.2 47 33.3 39 27.7 52 36.9 45 31.9 58 41.1 28 19.9 22 15.6 58 41.1 58 41.1
強く望んでいる 65 46.1 59 41.8 23 16.3 29 20.6 18 12.8 32 22.7 5 3.5 13 9.2 41 29.1 29 20.6

合計 141 100.0 141 100.0 141 100.0 141 100.0 141 100.0 141 100.0 141 100.0 141 100.0 141 100.0 141 100.0

時間
度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

0時間 0 0.0 3 2.1 6 4.3 124 87.9 24 17.0 101 71.6
1時間未満 0 0.0 15 10.6 34 24.1 5 3.5 2 1.4 3 2.1
1～2時間未満 4 2.8 33 23.4 39 27.7 3 2.1 0 0.0 1 0.7
2～5時間未満 11 7.8 45 31.9 28 19.9 4 2.8 8 5.7 3 2.1
5～10時間未満 33 23.4 27 19.1 19 13.5 4 2.8 30 21.3 11 7.8
10～15時間未満 21 14.9 9 6.4 5 3.5 0 0.0 32 22.7 10 7.1
15～20時間未満 34 24.1 2 1.4 3 2.1 1 0.7 12 8.5 5 3.5
20時間以上 38 27.0 7 5.0 7 5.0 0 0.0 33 23.4 7 5.0
合計 141 100.0 141 100.0 141 100.0 141 100.0 141 100.0 141 100.0

@b6服飾関係のアルバ
イトの時間@授業時間 @予習復習時間 @授業と関係のない学

修時間
@b4自治会やクラブ活

動など時間 @b5アルバイトの時間

@f6教員や就職部に
相談 @f7ボランティア活動 @f8短期留学や語学

研修への参加
@f9資質や能力を伸ば

す
@f11ファッション関係の

検定の勉強
@f1専門分野の内容

を学ぶ
@f2幅広い知識や教

養 @f3展示会や発表会 @f4学外で体験実習 @f5チームで望むプロ
ジェクト

@c8知識を高める力 @c10コミュニケーション
力

@c11地域社会や世
界への関心や理解力

@d2進路との関連性 @d3表現のわかりやす
さ

@d5経済的援助の制
度と内容

@d6電子ネットワークシ
ステム

@d7学内の雰囲気や
居心地や環境

@d8学費に比した教
育内容

@d9キャリア形成のた
めの支援

@d10本学に入学した
こと

@a11授業内容がつま
らないと感じたこと

@a12自主的に探求し
たこと

@a13教職員に学修に
ついて相談したこと

@a14思い通りの学業
ができている実感

@c1分析する力 @c2専門分野に関す
る知識

@c3専門分野の技術
力 @c4文章を書く力 @c5プレゼンテーション

力 @c7パソコンを使う力

@a2大学の学修に関
する不公平不公正感

@a3自発的に調べるこ
と

@a4小テストやレポート
課題提出

@a5教員からの添削や
コメント

@a7大半の内容が理
解できなかった授業

@a10学内LAN等を
使った受け取りや提出



＜服飾学科4年＞ N=153

経験
度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

まったくなかった 42 27.5 8 5.2 7 4.6 10 6.5 29 19.0 10 6.5 28 18.3 3 2.0 16 10.5 5 3.3
ほとんどなかった 29 19.0 6 3.9 4 2.6 7 4.6 36 23.5 14 9.2 30 19.6 11 7.2 18 11.8 9 5.9
あまりなかった 46 30.1 19 12.4 12 7.8 25 16.3 42 27.5 16 10.5 38 24.8 38 24.8 31 20.3 39 25.5
たまにあった 25 16.3 53 34.6 35 22.9 37 24.2 34 22.2 45 29.4 43 28.1 61 39.9 43 28.1 42 27.5
よくあった 5 3.3 42 27.5 58 37.9 46 30.1 5 3.3 44 28.8 9 5.9 24 15.7 28 18.3 44 28.8
かなりよくあった 6 3.9 25 16.3 37 24.2 28 18.3 7 4.6 24 15.7 5 3.3 16 10.5 17 11.1 14 9.2

合計 153 100.0 153 100.0 153 100.0 153 100.0 153 100.0 153 100.0 153 100.0 153 100.0 153 100.0 153 100.0

成長
度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

とても減った 1 0.7 1 0.7 0 0.0 3 2.0 2 1.3 0 0.0 0 0.0 1 0.7 2 1.3
減った 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.7 1 0.7 0 0.0 0 0.0 1 0.7 2 1.3
やや減った 6 3.9 2 1.3 0 0.0 8 5.2 2 1.3 2 1.3 0 0.0 6 3.9 1 0.7
変化なし 51 33.3 3 2.0 4 2.6 35 22.9 27 17.6 14 9.2 10 6.5 24 15.7 38 24.8
やや増えた 51 33.3 36 23.5 38 24.8 64 41.8 60 39.2 57 37.3 64 41.8 57 37.3 57 37.3
増えた 0 0 56 36.6 51 33.3 21 13.7 35 22.9 45 29.4 42 27.5 32 20.9 23 15.0
とても増えた 44 28.8 55 35.9 60 39.2 21 13.7 26 17.0 35 22.9 37 24.2 32 20.9 30 19.6

合計 153 100.0 153 100.0 153 100.0 153 100.0 153 100.0 153 100.0 153 100.0 153 100.0 153 100.0

満足
度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

かなり不満 5 3.3 2 1.3 6 3.9 12 7.8 4 2.6 10 6.5 6 3.9 2 1.3
不満 12 7.8 4 2.6 10 6.5 12 7.8 7 4.6 16 10.5 10 6.5 4 2.6
やや不満 25 16.3 20 13.1 19 12.4 34 22.2 19 12.4 29 19.0 32 20.9 18 11.8
すこし満足 48 31.4 58 37.9 51 33.3 39 25.5 45 29.4 41 26.8 54 35.3 46 30.1
満足 36 23.5 46 30.1 45 29.4 39 25.5 51 33.3 44 28.8 38 24.8 57 37.3
十分に満足 27 17.6 23 15.0 22 14.4 17 11.1 27 17.6 13 8.5 13 8.5 26 17.0

合計 153 100.0 153 100.0 153 100.0 153 100.0 153 100.0 153 100.0 153 100.0 153 100.0

希望
度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

まったく望んでいな 0 0.0 0 0.0 4 2.6 5 3.3 2 1.3 5 3.3 10 6.5 16 10.5 2 1.3 5 3.3
望んでいない 1 0.7 1 0.7 5 3.3 12 7.8 8 5.2 6 3.9 8 5.2 18 11.8 2 1.3 6 3.9
あまり望んでいない 8 5.2 8 5.2 33 21.6 29 19.0 21 13.7 30 19.6 57 37.3 41 26.8 13 8.5 31 20.3
いくぶん望んでいる 31 20.3 37 24.2 47 30.7 50 32.7 54 35.3 46 30.1 44 28.8 32 20.9 42 27.5 44 28.8
望んでいる 63 41.2 65 42.5 40 26.1 34 22.2 47 30.7 44 28.8 24 15.7 28 18.3 55 35.9 38 24.8
強く望んでいる 50 32.7 42 27.5 24 15.7 23 15.0 21 13.7 22 14.4 10 6.5 18 11.8 39 25.5 29 19.0

合計 153 100.0 153 100.0 153 100.0 153 100.0 153 100.0 153 100.0 153 100.0 153 100.0 153 100.0 153 100.0

時間
度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

0時間 0 0.0 5 3.3 14 9.2 125 81.7 35 22.9 122 79.7
1時間未満 2 1.3 20 13.1 27 17.6 8 5.2 1 0.7 0 0.0
1～2時間未満 3 2.0 22 14.4 41 26.8 9 5.9 1 0.7 0 0.0
2～5時間未満 18 11.8 43 28.1 33 21.6 6 3.9 8 5.2 2 1.3
5～10時間未満 50 32.7 23 15.0 13 8.5 0 0 34 22.2 12 7.8
10～15時間未満 46 30.1 10 6.5 6 3.9 0 0 24 15.7 5 3.3
15～20時間未満 15 9.8 8 5.2 7 4.6 3 2.0 21 13.7 3 2.0
20時間以上 19 12.4 22 14.4 12 7.8 2 1.3 29 19.0 9 5.9
合計 153 100.0 153 100.0 153 100.0 153 100.0 153 100.0 153 100.0

@b6服飾関係のアルバ
イトの時間@授業時間 @予習復習時間 @授業と関係のない学

修時間
@b4自治会やクラブ活

動など時間 @b5アルバイトの時間

@f6教員や就職部に
相談 @f7ボランティア活動 @f8短期留学や語学

研修への参加
@f9資質や能力を伸ば

す
@f11ファッション関係の

検定の勉強
@f1専門分野の内容

を学ぶ
@f2幅広い知識や教

養 @f3展示会や発表会 @f4学外で体験実習 @f5チームで望むプロ
ジェクト

@c8知識を高める力 @c10コミュニケーション
力

@c11地域社会や世
界への関心や理解力

@d2進路との関連性 @d3表現のわかりやす
さ

@d5経済的援助の制
度と内容

@d6電子ネットワークシ
ステム

@d7学内の雰囲気や
居心地や環境

@d8学費に比した教
育内容

@d9キャリア形成のた
めの支援

@d10本学に入学した
こと

@a11授業内容がつま
らないと感じたこと

@a12自主的に探求し
たこと

@a13教職員に学修に
ついて相談したこと

@a14思い通りの学業
ができている実感

@c1分析する力 @c2専門分野に関す
る知識

@c3専門分野の技術
力 @c4文章を書く力 @c5プレゼンテーション

力 @c7パソコンを使う力

@a2大学の学修に関
する不公平不公正感

@a3自発的に調べるこ
と

@a4小テストやレポート
課題提出

@a5教員からの添削や
コメント

@a7大半の内容が理
解できなかった授業

@a10学内LAN等を
使った受け取りや提出



＜表現学科＞ N=60

経験
度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

まったくなかった 20 33.3 1 1.7 0 0 1 1.7 5 8.3 2 3.3 1 1.7 0 0 10 16.7 3 5.0
ほとんどなかった 12 20.0 5 8.3 4 6.7 3 5.0 23 38.3 2 3.3 10 16.7 11 18.3 16 26.7 7 11.7
あまりなかった 15 25.0 9 15.0 5 8.3 12 20.0 13 21.7 6 10.0 19 31.7 19 31.7 16 26.7 16 26.7
たまにあった 9 15.0 19 31.7 0 0 17 28.3 15 25.0 13 21.7 22 36.7 21 35.0 13 21.7 17 28.3
よくあった 4 6.7 16 26.7 18 30.0 13 21.7 4 6.7 14 23.3 7 11.7 6 10.0 3 5.0 16 26.7
かなりよくあった 0 0 10 16.7 33 55.0 14 23.3 0 0 23 38.3 1 1.7 3 5.0 2 3.3 1 1.7

合計 60 100.0 60 100.0 60 100.0 60 100.0 60 100.0 60 100.0 60 100.0 60 100.0 60 100.0 60 100.0

成長
度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

とても減った 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
減った 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 3.3 1 1.7 1 1.7 0 0.0 1 1.7 0 0.0
やや減った 2 3.3 1 1.7 0 0.0 1 1.7 2 3.3 0 0 1 1.7 1 1.7 2 3.3
変化なし 9 15.0 1 1.7 3 5.0 17 28.3 17 28.3 5 8.3 8 13.3 18 30.0 15 25.0
やや増えた 23 38.3 19 31.7 21 35.0 21 35.0 23 38.3 20 33.3 27 45.0 19 31.7 24 40.0
増えた 21 35.0 28 46.7 30 50.0 16 26.7 15 25.0 22 36.7 18 30.0 12 20.0 15 25.0
とても増えた 5 8.3 11 18.3 6 10.0 3 5.0 2 3.3 12 20.0 6 10.0 9 15.0 4 6.7

合計 60 100.0 60 100.0 60 100.0 60 100.0 60 100.0 60 100.0 60 100.0 60 100.0 60 100.0

満足
度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

かなり不満 1 1.7 0 0.0 5 8.3 2 3.3 0 0.0 3 5.0 1 1.7 1 1.7
不満 3 5.0 4 6.7 4 6.7 9 15.0 2 3.3 8 13.3 4 6.7 1 1.7
やや不満 11 18.3 9 15.0 8 13.3 12 20.0 6 10.0 13 21.7 15 25.0 6 10.0
すこし満足 23 38.3 24 40.0 23 38.3 16 26.7 26 43.3 18 30.0 21 35.0 20 33.3
満足 18 30.0 20 33.3 14 23.3 19 31.7 22 36.7 16 26.7 16 26.7 22 36.7
十分に満足 4 6.7 3 5.0 6 10.0 2 3.3 4 6.7 2 3.3 3 5.0 10 16.7

合計 60 100.0 60 100.0 60 100.0 60 100.0 60 100.0 60 100.0 60 100.0 60 100.0

希望
度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

まったく望んでいな 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.7 2 3.3 2 3.3 0 0.0 0 0.0
望んでいない 0 0.0 0 0.0 1 1.7 1 1.7 1 1.7 2 3.3 6 10.0 9 15.0 0 0.0 0 0.0
あまり望んでいない 1 1.7 0 0.0 6 10.0 4 6.7 4 6.7 4 6.7 14 23.3 15 25.0 0 0.0 5 8.3
いくぶん望んでいる 4 6.7 9 15.0 30 50.0 11 18.3 16 26.7 19 31.7 16 26.7 11 18.3 16 26.7 25 41.7
望んでいる 20 33.3 24 40.0 11 18.3 16 26.7 20 33.3 19 31.7 17 28.3 9 15.0 20 33.3 14 23.3
強く望んでいる 35 58.3 27 45.0 12 20.0 28 46.7 19 31.7 15 25.0 5 8.3 14 23.3 24 40.0 16 26.7

合計 60 100.0 60 100.0 60 100.0 60 100.0 60 100.0 60 100.0 60 100.0 60 100.0 60 100.0 60 100.0

時間
度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

0時間 0 0.0 2 3.3 1 1.7 41 68.3 12 20.0 48 80.0
1時間未満 1 1.7 11 18.3 19 31.7 12 20.0 0 0 2 3.3
1～2時間未満 1 1.7 11 18.3 12 20.0 4 6.7 0 0 1 1.7
2～5時間未満 9 15.0 19 31.7 11 18.3 2 3.3 7 11.7 2 3.3
5～10時間未満 11 18.3 7 11.7 7 11.7 0 0.0 12 20.0 1 1.7
10～15時間未満 11 18.3 5 8.3 4 6.7 0 0.0 10 16.7 2 3.3
15～20時間未満 8 13.3 1 1.7 1 1.7 0 0.0 9 15.0 1 1.7
20時間以上 19 31.7 4 6.7 5 8.3 1 1.7 10 16.7 3 5.0
合計 60 100.0 60 100.0 60 100.0 60 100.0 60 100.0 60 100.0

@b6服飾関係のアルバ
イトの時間@授業時間 @予習復習時間 @授業と関係のない学

修時間
@b4自治会やクラブ活

動など時間 @b5アルバイトの時間

@f6教員や就職部に
相談 @f7ボランティア活動 @f8短期留学や語学

研修への参加
@f9資質や能力を伸ば

す
@f11ファッション関係の

検定の勉強
@f1専門分野の内容

を学ぶ
@f2幅広い知識や教

養 @f3展示会や発表会 @f4学外で体験実習 @f5チームで望むプロ
ジェクト

@c8知識を高める力 @c10コミュニケーション
力

@c11地域社会や世
界への関心や理解力

@d2進路との関連性 @d3表現のわかりやす
さ

@d5経済的援助の制
度と内容

@d6電子ネットワークシ
ステム

@d7学内の雰囲気や
居心地や環境

@d8学費に比した教
育内容

@d9キャリア形成のた
めの支援

@d10本学に入学した
こと

@a11授業内容がつま
らないと感じたこと

@a12自主的に探求し
たこと

@a13教職員に学修に
ついて相談したこと

@a14思い通りの学業
ができている実感

@c1分析する力 @c2専門分野に関す
る知識

@c3専門分野の技術
力 @c4文章を書く力 @c5プレゼンテーション

力 @c7パソコンを使う力

@a2大学の学修に関
する不公平不公正感

@a3自発的に調べるこ
と

@a4小テストやレポート
課題提出

@a5教員からの添削や
コメント

@a7大半の内容が理
解できなかった授業

@a10学内LAN等を
使った受け取りや提出



＜短大＞ N=67

経験
度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

まったくなかった 17 25.4 1 1.5 1 1.5 0 0.0 9 13.4 0 0.0 5 7.5 1 1.5 6 9.0 1 1.5
ほとんどなかった 23 34.3 3 4.5 1 1.5 3 4.5 25 37.3 3 4.5 8 11.9 6 9.0 13 19.4 7 10.4
あまりなかった 12 17.9 11 16.4 2 3.0 8 11.9 14 20.9 8 11.9 21 31.3 15 22.4 12 17.9 12 17.9
たまにあった 13 19.4 33 49.3 9 13.4 24 35.8 16 23.9 14 20.9 27 40.3 28 41.8 20 29.9 19 28.4
よくあった 1 1.5 10 14.9 25 37.3 21 31.3 3 4.5 30 44.8 4 6.0 13 19.4 10 14.9 22 32.8
かなりよくあった 1 1.5 9 13.4 29 43.3 11 16.4 0 0.0 12 17.9 2 3.0 4 6.0 6 9.0 6 9.0

合計 67 100.0 67 100.0 67 100.0 67 100.0 67 100.0 67 100.0 67 100.0 67 100.0 67 100.0 67 100.0

成長
度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

とても減った 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 3.0 1 1.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
減った 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.5 0 0.0 1 1.5 1 1.5 3 4.5 0 0.0
やや減った 1 1.5 0 0.0 0 0.0 2 3.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.5 1 1.5
変化なし 7 10.4 0 0.0 0 0.0 25 37.3 20 29.9 9 13.4 11 16.4 15 22.4 17 25.4
やや増えた 24 35.8 23 34.3 25 37.3 24 35.8 21 31.3 23 34.3 26 38.8 23 34.3 24 35.8
増えた 20 29.9 27 40.3 27 40.3 7 10.4 18 26.9 20 29.9 20 29.9 15 22.4 19 28.4
とても増えた 15 22.4 17 25.4 15 22.4 6 9.0 7 10.4 14 20.9 9 13.4 10 14.9 6 9.0

合計 67 100.0 67 100.0 67 100.0 67 100.0 67 100.0 67 100.0 67 100.0 67 100.0 67 100.0

満足
度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

かなり不満 1 1.5 1 1.5 3 4.5 1 1.5 1 1.5 6 9.0 1 1.5 0 0.0
不満 1 1.5 2 3.0 3 4.5 7 10.4 2 3.0 7 10.4 4 6.0 0 0.0
やや不満 11 16.4 11 16.4 7 10.4 10 14.9 8 11.9 9 13.4 14 20.9 4 6.0
すこし満足 27 40.3 26 38.8 22 32.8 24 35.8 22 32.8 21 31.3 27 40.3 15 22.4
満足 22 32.8 23 34.3 21 31.3 23 34.3 23 34.3 20 29.9 18 26.9 30 44.8
十分に満足 5 7.5 4 6.0 11 16.4 2 3.0 11 16.4 4 6.0 3 4.5 18 26.9

合計 67 100.0 67 100.0 67 100.0 67 100.0 67 100.0 67 100.0 67 100.0 67 100.0

希望
度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

まったく望んでいな 0 0.0 0 0.0 1 1.5 0 0.0 1 1.5 2 3.0 3 4.5 14 20.9 0 0.0 1 1.5
望んでいない 0 0.0 0 0.0 4 6.0 2 3.0 2 3.0 2 3.0 2 3.0 9 13.4 0 0.0 2 3.0
あまり望んでいない 1 1.5 1 1.5 17 25.4 15 22.4 11 16.4 9 13.4 15 22.4 20 29.9 2 3.0 4 6.0
いくぶん望んでいる 14 20.9 19 28.4 25 37.3 25 37.3 19 28.4 23 34.3 27 40.3 12 17.9 16 23.9 21 31.3
望んでいる 23 34.3 22 32.8 12 17.9 15 22.4 22 32.8 19 28.4 16 23.9 6 9.0 30 44.8 22 32.8
強く望んでいる 29 43.3 25 37.3 8 11.9 10 14.9 12 17.9 12 17.9 4 6.0 6 9.0 19 28.4 17 25.4

合計 67 100.0 67 100.0 67 100.0 67 100.0 67 100.0 67 100.0 67 100.0 67 100.0 67 100.0 67 100.0

時間
度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

0時間 0 0.0 4 6.0 4 6.0 62 92.5 27 40.3 59 88.1
1時間未満 1 1.5 8 11.9 15 22.4 3 4.5 0 0.0 0 0.0
1～2時間未満 2 3.0 16 23.9 25 37.3 2 3.0 0 0.0 0 0.0
2～5時間未満 2 3.0 16 23.9 13 19.4 0 0.0 5 7.5 1 1.5
5～10時間未満 11 16.4 10 14.9 5 7.5 0 0.0 8 11.9 2 3.0
10～15時間未満 11 16.4 8 11.9 2 3.0 0 0.0 7 10.4 0 0.0
15～20時間未満 13 19.4 1 1.5 0 0.0 0 0.0 8 11.9 3 4.5
20時間以上 27 40.3 4 6.0 3 4.5 0 0.0 12 17.9 2 3.0
合計 67 100.0 67 100.0 67 100.0 67 100.0 67 100.0 67 100.0

@b6服飾関係のアルバ
イトの時間@授業時間 @予習復習時間 @授業と関係のない学

修時間
@b4自治会やクラブ活

動など時間 @b5アルバイトの時間

@a4小テストやレポート
課題提出

@a5教員からの添削や
コメント

@f11ファッション関係の
検定の勉強

@f1専門分野の内容
を学ぶ

@f2幅広い知識や教
養 @f3展示会や発表会 @f4学外で体験実習 @f5チームで望むプロ

ジェクト
@f6教員や就職部に

相談 @f7ボランティア活動 @f8短期留学や語学
研修への参加

@f9資質や能力を伸ば
す

@c11地域社会や世
界への関心や理解力

@d3表現のわかりやす
さ@d2進路との関連性 @d5経済的援助の制

度と内容
@d6電子ネットワークシ

ステム
@d7学内の雰囲気や
居心地や環境

@d8学費に比した教
育内容

@d9キャリア形成のた
めの支援

@d10本学に入学した
こと

@a14思い通りの学業
ができている実感

@c1分析する力 @c2専門分野に関す
る知識

@c3専門分野の技術
力 @c4文章を書く力 @c5プレゼンテーション

力 @c7パソコンを使う力 @c8知識を高める力 @c10コミュニケーション
力

@a7大半の内容が理
解できなかった授業

@a10学内LAN等を
使った受け取りや提出

@a11授業内容がつま
らないと感じたこと

@a12自主的に探求し
たこと

@a13教職員に学修に
ついて相談したこと

@a2大学の学修に関
する不公平不公正感

@a3自発的に調べるこ
と
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